

5. Anuncios

5.1. Subastas y concursos de obras, suministros y servicios públicos

CONSEJERÍA DE EMPLEO

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 29 de enero de 2010, de la Dirección Provincial de Cádiz del Servicio Andaluz de Empleo, por la que se anuncia la licitación del contrato que se cita (BOJA núm. 27, de 10.2.2010) (PD. 275/2010). (PD. 402/2010).

Advertido error en la Resolución de 10 de febrero de 2010, de la Dirección Provincial de Cádiz del Servicio Andaluz de Empleo, por la que se anuncia la licitación del contrato de seguridad y vigilancia de siete oficinas del SAE en la provincia de Cádiz (Algeciras, Barbate, Cádiz-Portugal, Jerez-Madre de Dios, Jerez-Capuchinos, La Línea de la Concepción y Sanlúcar de Barrameda), Expte. núm. CMA 01/2010, insertado en BOJA núm. 27, de 10 de febrero de 2010, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice:

2. Objeto del contrato.
- d) Plazo de ejecución: 30 meses.

Debe decir:

2. Objeto del contrato.
- d) Plazo de ejecución: 36 meses.

Cádiz, 9 de febrero de 2010

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE

RESOLUCIÓN de 20 de enero de 2010, de la Dirección Gerencia de la Agencia Andaluza del Agua, por la que se anuncia la adjudicación del contrato de proyecto y obra que se cita.

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 93 del Texto Refundido de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2000, de 16 de junio, la Agencia Andaluza del Agua hace pública la adjudicación del contrato que a continuación se detalla:

1. Entidad adjudicadora.
Consejería de Medio Ambiente.
Agencia Andaluza del Agua.
Dirección: Plaza de España, Sector II, 41071, Sevilla.
Tlfno.: 955 926 101. Fax: 955 926 493.

2. Objeto del contrato.
a) Tipo de contrato: Obra.
b) Título: Ampliación y remodelación de la EDAR de Estepona (Málaga).
Número de expediente: 10/2008/G/00.

c) Fecha de publicación del anuncio de licitación: BOJA núm. 54, de 18 de marzo de 2008.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
a) Tramitación: Ordinaria.
b) Procedimiento: Abierto.
c) Forma: Concurso.
4. Presupuesto de licitación: 43.119.375,44 euros (inc. IVA).
5. Adjudicación.
a) Fecha: 15.12.2009.

- b) Contratista: UTE Construcciones Sando/Dytras (UTE EDAR de Estepona).
- c) Nacionalidad: Española.
- d) Importe de adjudicación: 30.149.067,31 euros (inc. IVA).

Sevilla, 20 de enero de 2010.- El Director Gerente, P.D. Resolución 16 de mayo de 2005, Juan Paniagua Díaz.

UNIVERSIDADES

RESOLUCIÓN de 22 de enero de 2010, de la Universidad de Málaga, por la que se anuncia mediante procedimiento abierto la entrega e instalación, que a continuación se indica. (PD. 401/2010).

Esta Universidad ha resuelto anunciar mediante procedimiento abierto el contrato de suministro, entrega e instalación que a continuación se indica:

1. Entidad adjudicadora.
a) Organismo: Universidad de Málaga.
b) Dependencia que tramita el expediente: Dirección de Adquisiciones.
c) Número de expediente: SU-30/09 P.A.
2. Objeto del contrato.
a) Descripción del objeto: Equipamiento del salón de actos del nuevo edificio de las Escuelas de Ingeniería. Campus de Teatinos. Universidad de Málaga.
b) División por lotes y números: 1 (uno).
c) Admisión de variantes: No.
d) Lugar de entrega: Especificado en el Pliego de Prescripciones Técnicas.
e) Plazo de entrega e instalación: 40 días desde formalización del contrato.
3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
a) Tramitación: Ordinaria.
b) Procedimiento: Abierto.
c) Forma: Varios criterios. Especificado en el Pliego de Cláusulas Administrativas.
4. Presupuesto base de licitación.
Importe total: 148.491,38 euros, sin IVA.
Con IVA 172.250 euros
5. Garantías.
Provisional: 3% valor licitación: 4.454,74 €.
6. Obtención de documentación e información.
a) Entidad: Servicio de Adquisiciones.
b) Domicilio: Avda. Cervantes, 2. Rectorado. Gerencia. 2.ª planta.
c) Localidad y código postal: Málaga, 29071.
d) Teléfono: 952 137 251; 952 131 033.
7. Requisitos específicos del contratista: Los indicados en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.
8. Presentación de las ofertas.
a) Fecha límite de presentación: La fecha límite se establece en quince días desde la publicación del anuncio del contrato.
b) Documentación a presentar: La especificada en el Pliego.
c) Lugar de presentación: Registro General de la Universidad de Málaga. Campus El Ejido. Edificio Pabellón de Gobierno. Núm. de fax: 952 132 682.